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4 numaraya kayıtlı AL TEPECİKLİ adlı atın binicisi Necmi start çıkışından sonra  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı İPMAN adlı atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKFORD STAR isimli atın jokeyi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı İŞİNİBİLİR isimli at start makinesinden 40 metre geç çıkış yaptığından dolayı (tekerrür) At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 (d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Şeref OLGAÇ, 

atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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